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Tohle je větší než COVID: Proč tolik Američanů umírá brzy?
thehill.com/opinion/healthcare/4354004-this-is-bigger-than-covid-why-are-so-many-americans-dying-early/

Komisař Úřadu pro potraviny a léčiva Robert Califf nedávno navštívil X, aby truchlil nad „ katastrofickým “
poklesem průměrné délky života v USA. 

Jeho příspěvek, který se týkal kouření, stravy, chronických nemocí a zdravotní péče, však ignoroval to, co
je zřejmé: Lidé umírají v abnormálně vysokých počtech i nyní a dávno od doby, kdy COVID-19 ustoupil.
Agentury veřejného zdraví a lékařské společnosti však mlčí. 

Životní pojišťovny soustavně bijí na poplach kvůli těmto neočekávaným nebo „nadměrným“ úmrtím, která
si za prvních devět měsíců roku 2023 vyžádala o  158 000  Američanů více  než ve stejném období roku
2019. To převyšuje kombinované ztráty Ameriky z  každé války  od Vietnamu. Kongres by měl urychleně
spolupracovat s odborníky na pojištění, aby prošetřili tento znepokojivý trend. 
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Vzhledem k tomu, že nejhorší COVID je za námi, roční úmrtnost ze všech příčin by se měla vrátit na
úroveň před pandemií – nebo dokonce nižší kvůli ztrátě tolika nemocných a nemohoucích Američanů.
Místo toho zůstává počet obětí „ alarmující “, „ znepokojující “ a zasluhuje „ naléhavou pozornost “ podle
článků z pojišťovnictví.
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Pojistně-matematické zprávy – používané pojišťovnami k informování o rozhodnutích – ukazují, že úmrtí,
ke kterým dochází neúměrně mezi  mladými lidmi v produktivním věku . Nicméně hlavní americký
zdravotní manažer, Centers for Disease Control and Prevention, se v září rozhodl archivovat svou 
webovou stránku s nadměrnými úmrtími  s poznámkou, že „tyto datové soubory již nebudou
aktualizovány“. 

Peníze jsou pro pojišťovny samozřejmě motivující záležitostí. V roce 2020 zaznamenaly případy úmrtí
největší jednoroční skok od chřipkové metly v roce 1918 a vyskočily o  15,4 procenta  na 90 miliard
dolarů ve výplatách. Poté, co v roce 2021 dosáhly výše 100 miliard dolarů, se  nároky  v roce 2022
zpomalily, ale stále jsou nad rokem 2019. Odborníci na odškodnění naléhají na přijetí programu 
včasného varování,  který by odhalil hrozící zdravotní problémy mezi lidmi s životním pojištěním a udržel
je  při životě .

Na rozdíl od rané fáze pandemie nejsou tato úmrtí primárně mezi starými. U lidí ve věku 65 a více let byla
úmrtí ve druhém čtvrtletí roku 2023  podle nové zprávy Společnosti pojistných matematiků 6 procent pod
předpandemickou normou  . Úmrtnost byla o 26 procent vyšší u pojištěnců ve věku 35 až 44 let a o 19

procent vyšší u lidí ve věku 25 až 34 let, což pokračovalo v prudkém nárůstu úmrtí, který vyvrcholil ve
třetím čtvrtletí roku 2021 na ohromujících 101 procentech. 79 procent nad normálem, resp. 

„Nároky na COVID-19 plně nevysvětlují nárůst počtu vzniklých škod,“  uvedla společnost . Počet úmrtí na
COVID-19  klesl o  84 procent od prvních tří čtvrtletí roku 2021 na stejné období roku 2023.

Do jisté míry víme,  co  zabíjí mladé, s pojistně-matematickou  analýzou  vládních údajů ukazující nárůst
úmrtnosti na onemocnění jater, ledvin a kardiovaskulárních chorob a cukrovku. Předávkování drogami
také prudce vzrostlo v celé zemi, ale ne primárně v mladé dělnické třídě.

Zde leží nejnaléhavější otázka pro pojišťovny, epidemiology a úředníky zdravotnických úřadů. Proč
tradičně nejzdravější sektor naší společnosti – mladí, zaměstnaní, pojištění pracovníci – umírá takovým
tempem? Úředníci veřejného zdraví agresivně dohlíželi na reakci na pandemii, v dobrém i ve zlém. Proč
to nezkoumají? 

Ve Spojeném království, kde také přetrvává nadměrná úmrtí po pandemii  v podobných demografických
skupinách,  probíhá  vládou financované nezávislé  vyšetřování . „S každým dalším týdnem vyšetřování
COVID,“  uvedla  nedávno BBC, „je jasné, že ve způsobu, jakým byla přijímána rozhodnutí a informace
poskytované během pandemie, byly hluboké nedostatky. 

Spojené státy potřebují takové přezkoumání opatření přijatých v boji proti pandemii. Tato sonda – od
vysoké nezaujaté komise – by se měla zaměřit na to, co fungovalo a co ne.

Uzavírky omezovaly přístup ke vzdělání, sociální interakci a zdravotní péči s prokázaným poškozením 
dětského vývoje ,  duševního zdraví  a  ekonomiky . Léčebné protokoly diktovaly, jak by měli lékaři
poskytovat péči o COVID – především v nemocnicích a s drahými léky – a omezovaly včasný přístup ke
generickým lékům, které mohly pomoci. 
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Vakcíny dostalo více než  270 milionů lidí , mezi nimi děti, těhotné ženy a pracovníci na základě mandátu
zaměstnavatele. Povolení k nouzovému použití terapeutika „warp speed“   musí být součástí jakékoli
postpandemické analýzy ve světle více než 1 milionu  zpráv  o možném poškození systému hlášení
nežádoucích účinků vakcín a nové  studie Yale University  potvrzující chronickou postvakcinaci.
syndrom. 

A konečně, vládní úředníci, kteří schválili bezprecedentní cenzuru disentu – prosazování pandemických
opatření prostřednictvím mediálního tlaku – musí být voláni k odpovědnosti.  

Pojistní matematici a průmysloví analytici  předpovídají, že  nadměrná úmrtnost bude mezi lidmi s
životním pojištěním pokračovat do roku 2030 a „očekává se, že bude nejvyšší v mladším věku“. Tato
předpověď se vymyká běžným očekáváním úmrtnosti u velké populace lidí s životním pojištěním. Nyní se
zamyslete nad tím, jak na tom mohou být další  postižení ,  špatně pojištění  Američané.

Aby zajistil ochranu budoucích generací a byl připraven na možnost další pandemie, musí Kongres
posoudit, co fungovalo a co ne. 

Dr. Pierre Kory, MD, je prezident a hlavní lékař Front Line COVID-19 Critical Care Alliance. Mary Beth
Pfeiffer je investigativní reportérka a autorka.

Štítky COVID-19 nadměrná úmrtí očekávaná délka života nás Politika Spojených států Robert Califf
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vysílán, přepisován nebo redistribuován.
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